QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 29.04.2019

S O N E |1)Dv83 *Toujours d’appel, mais S ON E 4) A92
4C X* - | 654 peut étre transformé : 4P X* - R10 83
? 7 soit si la chute est assurée ? DV954
RV983 = 7H et rentable ; 2 >10H
\§| 0 EI E | 2)A95 soit si le jeu est trop faible S ON E 5) 974
4C X* - V93 pour risquer une grosse 4P X* - D982
2 10 95 chute contrée, si I'on parle. ? Vs
D875->7H R10 64 26H
S ON E 3) - S ON E RV54 6) Entame 4C pour 9C d’Est.
4C X* - | 743 1P - 3P - 1075 Avous : Plandejeu?
? V10932 P - - - A108 (les atouts adverses sont 2/2)
DV874 ->4H D10 8-> 10H
1)4P 3) 4SA : bicolore 4)privilégier 4SA AD976 5)Passe
2) Passe, ici mineur, mais peut | relais, suivi de 5C : AR3 6)RC, 2 coups d’atout,AK,K (ou coup
pour punir, | étre M.m. Dréponse | « je suis fort, 95 a blanc) en main par AC, on coupe le
Sansfit P. 4T(OU 4K) avec 4 cartes a C » R97 > 16H K et on remet en main a C pour
retour T ou coupe et défausse.
Donnel & ADI10 962 Donneur: N Vuln:personne [Les plis: 6P+2C+1K+2T+K coupé=12 >
v R4 [ faut essayer de faire +1 en montant
¢ ?432 SUD | O N?PRD E3S££ un squeeze C/T, si O possede 4cartes de
L) .
A 74 N |4 3 4K - 4c - z}?gufozozlfiﬁtéz‘tout K coupé, RC, AC
vVI1095 |5 " £|v D63 ASA |~ | 5P| o e O e T AT
¢ 954 S ¢ RDV10762 P : - —C coupée puis /€S atouts
2 V985 % D10 restants, en défaussant 2 T du mort.
& RV85 Entame: RK Sur le dernier atout, O, en main avec 3T et VC
v ?873 Résultat : +1 est obligé de défausser un T ou VC.
L 2
& AR73
Donne2 a 32 Donneur: E Vuln:EO Les plis:4P+2C+4K=10...
v 98
¢ 943 SUD | O | N EST DK, pris par AK, 2C pour AC et Rc pour défausser
& ARDV92 1P |unT.
a V34 N A RDIO97 - | 2K | 3T 3K lve coupé maitre, P, jusqu’a ce que AP tombe.
v ARVI10 9] E|l Y 2 4P - - - etourT pour AT, RT coupé et les K2 4P =.
¢ RVI105 S ¢ AD876 Entame: 2K
% 83 & 74
a A65 Résultat : 4P=
v D76543
¢ 2
& 1065
Donne 3 654 Donneur: S Vuln:EO Les plis:5C+1K+2T+ IT coupé =9
R10 85 Le 10" pli ne peut provenir que du RP, il faut
10 543 SUD O N EST onc tenter une élimination, placement de main
R3 1IC_[ 1P [ 2C 2P |, 0.
& AVI10383 N & D92 4C ' ' - 10T, pris du RT, 2 coups d’atout, T pour AT
v 43 9] EY 92 suivi de T coupé.
¢ RV2 S ¢ D98 Entame: 10T 10K, si E plonge de DK, on prend de AK et I’'on
%1092 R7 « DV876 ) rejoue K.O fera 2K et AP et donnera le contrat.
ADVT6 Résultat : -1 ou = Si O ne plonge pas,on laisse passer pour VK.
A6 O doit alors jouer RK, pour mettre S en main 2>

A54

Un de chute.




